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Стрімкий розвиток цифрових технологій та телекомунікаційних сис-

тем стимулює зміни у способах та методах, з допомогою яких здійснюється 

фіксація, передача і створення знань, а також формування вмінь та навичок. 

Крім того, сучасні технології міняють і сам процес оцінки досягнень. Сьогод-

ні люди можуть управляти власною траєкторією свого інтелектуального роз-

витку. Економічна динаміка в промислово розвинених країнах диктує попит 

на нові типи компетенцій і нові форми підготовки майбутніх працівників. 

«Розумне» навчання – це поєднання електронного та дистанційного 

навчання, та є найвагомішою складовою для розвитку інформаційного сус-

пільства. Такий тип гнучкої освіти у постійно змінному середовищі можли-

во реалізувати застосувавши новітні технології телекомунікації – «Internet 

of Things»(«Інтернет речей», ІоТ) – сучасна технологія, основана на вико-

ристанні великої кількості датчиків, засобів мультимедії тощо з метою 

створення єдиного інформаційного простору.  

Впровадження зазначеної технології в процес навчання майбутніх ряту-

вальників забезпечить підвищений інтерес курсантів/студентів до здобуття 

нових знань, пошуку та аналізу цікавих матеріалі, проведення наукових дослі-

джень, самоосвіти. Завдяки даній технології інформація перебуває у вільному 

доступі, що робить знання максимально доступними для охочих їх отримати. 

Інтерактивний підхід до самого процесу навчання забезпечує його більш ціка-

вим та різноманітним, застосовуючи велику кількість засобів та методів ІТ-

технологій, що дозволяє використовувати активний контент – онлайн, який 

формує двосторонній тісний взаємозв‘язок між викладачем та студентом. 

Концепція «розумної» освіти рятувальників передбачає наявність бази 

загальних стандартів, угод і технологій, з якими працюватимуть навчальні за-

клади системи цивільного захисту. Наразі єдиної уніфікованої бази не існує, 

однак, сьогодні відомі приклади об'єднання у різного роду спільноти науково-

педагогічного складу для здійснення спільної діяльності в Інтернеті. 

Завдяки «ІоТ» такі пасивні елементи аудиторії, як дошка і парта, мо-

жуть перетворитися в інтелектуальних помічників. Різні предмети і додат-

ки, що формують освітнє середовище, можна запрограмувати певним чи-

ном в залежності від завдання та очікуваного результату, наприклад - отри-

мати якийсь фізичний навик, засвоїти певний матеріал і т.д., тобто запрог-
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рамувати так, щоб вона допомагала концентрувати увагу на навчанні, відк-

лючаючи всі відволікаючі фактори або стимулюючи до роботи. 

Новітня концепція «Інтернет речей» у сфері освіти передбачає інтег-

рацію наступних засобів ІТ-технології у процес навчання: 

 Системи штучного інтелекту у вигляді рекомендаційних сервісів і 

систем підтримки прийняття рішень. 

 «Розумні» парти з тачскріном для колективної роботи. 

 Електронні дошки. 

 Віртуальні аудиторії. 

 Камери в аудиторіях, які транслюють лекції онлайн. 

Сьогодні, для розбудови європейської України, потрібно забезпечити 

та наповнити її науковий та професійний капітал людьми, зокрема і праців-

никами системи цивільного захисту, які максимально креативні, швидкі і 

гнучкі, самостійні і розташовані до командної роботи з різними технологіч-

ними середовищами. Це можливе застосувавши модель наскрізного навчання 

протягом усього життя (life-long learning), що дозволяють забезпечувати пос-

тійне донавчання персоналу відповідно до мінливих сфер та завдань.  

На сучасному рівні розвитку суспільства, освіта все більше сприйма-

ється як нематеріальний інвестиційний актив, процес формування, збере-

ження та капіталізації якого потрібно зробити максимально керованим, що і 

забезпечує застосування технологій «інтернет речей». 
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